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Vysvětlení č. 2 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Dodávky stejnokrojů 

pro bankovní policii II“ 

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném 

znění (dále jen „zákon“) níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace výše uvedené 

veřejné zakázky (dále jen „ZD“) k žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1:  

 
„chtěli bychom Vás požádat o více informací k: 

 

1) Nášivce na rukáv košile, o zaslání rozměrů a co na nášivce bude vyšito, nikde jsme to 

bohužel nenašli nebo na vzorku nemusí být ani na košili ani na vestě? 

 

2) Ke knoflíkům, zda bude na vrchní straně knoflíků nějaké logo nebo zda je hladký nebo jestli 

je potahovaný, také nikde není specifikováno 

 

Chtěli bychom Vás požádat o upřesnění těchto dvou věcí.“  

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1, bod 1: 

 

V bodu 10.2 ZD je uvedeno, že: „Vzorové plnění dodavatel předloží bez požadovaných 

nášivek či vyobrazení loga zadavatele, a to po 1 kuse od každé předkládané položky.“ Z toho 

zcela jednoznačně vyplývá, že zadavatel uvedení nášivek na vzorovém plnění (požadovaných 

vzorcích součástí stejnokroje uvedených v příloze č. 2 ZD – Cenová tabulka) nepožaduje. 

Veškeré předkládané vzorové plnění, tj. i dodavatelem zmíněné košile a vesta, mohou 

být jako součást nabídky předloženy bez nášivek či jakéhokoliv jiného vyobrazení loga 

zadavatele. 

 

Pro případ plnění smlouvy vybraným dodavatelem pak platí následující. 

 

Dle čl. I odst. 2 návrhu smlouvy (přílohy č. 1 ZD) platí, že: „Logo kupujícího v digitální 

podobě na nosiči dat bude spolu s bližšími požadavky na jeho vzhled a umístění, stejně jako 

i požadavky na vzhled a umístění dalších nápisů u vybraného druhu zboží předáno 

prodávajícímu bezprostředně po uzavření této smlouvy.“  

 

Dále dle čl. I odst. 4 návrhu smlouvy platí, že: „Prodávající je povinen předložit kupujícímu 

k odsouhlasení jednotlivé součásti a doplňky stejnokroje s finální podobou nášivky či výšivky 

loga kupujícího či jím určeného nápisu, a to na základě písemné výzvy kupujícího zaslané 
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po předání požadavků dle odstavce 2 tohoto článku na e-mailovou adresu některého 

z pověřených pracovníků prodávajícího dle čl. V. Zboží k odsouhlasení dodá prodávající 

kupujícímu do 15 dnů od doručení písemné výzvy dle předchozí věty, nedohodnou-li se 

smluvní strany jinak. V případě, že kupující předložené zboží ve lhůtě do 5 pracovních dnů 

neodsouhlasí, je prodávající povinen zjednat nápravu a do 5 pracovních dnů předložit znovu 

zboží upravené dle připomínek kupujícího k odsouhlasení, nedohodnou-li se smluvní strany 

jinak.“ 

 

V čl. VII odst. 6 návrhu smlouvy se dále uvádí, že: „V cenách jsou zahrnuty veškeré náklady 

prodávajícího spojené s plněním podle této smlouvy (např. doprava zboží do místa dodání, 

balné, náklady na provedení požadovaných nášivek či vyobrazení loga kupujícího).“ 

 

V souladu se shora uvedeným tedy platí, že mimo vzorové plnění jsou nášivky a výšivky loga 

ČNB či jiného zadavatelem určeného nápisu pro plnění dle smlouvy požadovány, ale jejich 

detail (a finální provedení) bude odsouhlasováno zadavatelem až po uzavření smlouvy. Cena 

nášivek a výšivek musí být přitom zahrnuta již v ceně příslušných výrobků (součástí 

stejnokroje), které musí být uvedeny v nabídce dodavatele na předmětnou veřejnou 

zakázku.  
 

Vyobrazení loga ČNB (a dále i nášivek a výšivek) v příloze č. 2 návrhu smlouvy - 

Technická specifikace zboží je tak pouze orientační, resp. slouží jako podklad 

pro podání nabídky a stanovení ceny, nicméně může být v případě potřeby po uzavření 

smlouvy upřesněno. 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1, bod 2: 

 

Zadavatel uvádí, že kovové knoflíky ke stejnokrojové blůze v barvě nickel matt (jež jsou 

vyobrazeny v detailu na str. 14 návrhu smlouvy, resp. u položky č. 1 „Blůza stejnokrojová 

pánská“ v příloze č. 2 návrhu smlouvy – Technická specifikace zboží), k nimž dle všeho 

dotaz dodavatele směřuje, jsou hladké, nepotahované a bez loga na vrchní straně.  

 

Pro doplnění zadavatel uvádí, že u pánské košile s dlouhým i krátkým rukávem a dále 

u stejnokrojových pánských kalhot nejsou knoflíky specifikovány, resp. jsou ponechány 

bez bližších požadavků zadavatele. U parky s vpínací termovložkou jsou uvedeny druky 

rovněž bez bližší specifikace. 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

v z. Mgr. Ondřej Pavelka 

zástupce ředitelky odboru obchodního 
podepsáno elektronicky 

 

Mgr. Adriana Králová 

    ředitelka odboru obchodního 
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